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Fördelar med att annonsera i inspire

Gratis information på vår hemsida

Inspire distribueras i Ica Maxi, Ica Kvantum, Coop Forum, Pressbyrån, flera hälsokostaffärer, 
esoteriska bokaffärer över hela Sverige.

Inspire utkommer under 2010

Nummer			   Utgivningsvecka				    Materialdag

      2				    vecka 8					     11 januari
      3				    vecka 21					     12 april
      4				    vecka 36					     26 juli
      5				    vecka 48					     18 october

Var inspire distribueras

Alla våra annonsörer kan lägga in information om sina kurser, föredrag och produkter – helt 
gratis – under tiden de annonserar med oss.

Inspirerande intervjuer och artiklar

Alla artiklar är skrivna av experter inom hälsa, personlig och själslig utveckling. Vi har alltid 
spännande intervjuer i varje nummer.



Annonspriser

Priser (moms tillkommer):

1/8 				    2 400 kr
	
1/4 				    4 200 kr

Halvsida 			   6 900 kr

Helsida			   10 900 kr

Omslagssida 2:		  14 900 kr

Omslagets baksida: 	 19 500 kr

Dubbeluppslag   	 19 900 kr



Saker som kan vara bra att veta...
Ge oss den färdiga annonsen i pdf format. 
Vi accepterar inte word documents eller publisher files som färdiga annonser och vi kan bara 
acceptera: 

CMYK (inte RGB) TIFF eller JPEG, med 300dpi resolution 

Om du skickar oss text och bilder så kan vi designa en annons 
till dig.
Text kan skickas i word document eller via email som text. Bilder och logga måste skickas i 
separata attachments och inte kopieras in i ett vanligt word document. Kontrollera att du har 
tillstånd att använda en bild eller logga innan du skickar den till oss.

Designa din annons - priser:

Om du skickar oss all din text, bilder och logga, och vi designar den från dessa, så är priset 
endast: 250 kr plus moms

Om vi måste designa en annons och använda våra egna bilder, och du bara ger oss din text 
så är priset: 500 kr plus moms

Du äger sedan annonsen och kan använda den igen. Om du sedan i framtiden bara vill ändra 
på texten, men använda samma bilder och design, så kan vi göra det åt dig och det kostar 
då 150 kr.

Bilder 
Om du skulle vilja ha bilder i din annons så finns det miljontals bilder att välja bland. Gå in 
och kolla på http://tinyurl.com/578zgs och klicka på Fotolia, vilken tar dig till deras hemsida. 
Kolla även www.dreamstime.com

Är du redo att boka en annons?

Det här behöver vi från dig: 

• Storleken på din annons 
• Annonsen i pdf, eller så bilder, text, logga etc.
• Vilket nummer du vill annonsera i



Annons storlek

Annons format

Bredd först sedan höjd

Helsida bleed: 221 mm bred x 286 mm hög 

Helsida trim: 185 mm bred x 245 mm hög 

Halvsida bleed: 221 mm bred x 143 mm hög

Halvsida: 185 mm bred x 120 mm hög

Halvsida column: 90 mm bred x 245 mm hög

¼ sida: 90 mm bred x 120 mm hög

1/8 sida: 90 mm bred x 57 mm hög

Vi accepterar CMYK (inte RGB), TIFF eller JPEG, med 300dpi resolution

Exemplar av annonser och storlekar...



Transformational NLP
Vill du lära dig hur du kan förändra ditt liv?•	
Läka dig själv, dina relationer och ditt förflutna?•	
Skapa det liv du drömmer om?•	
Kunna hjälpa andra?•	

Då är vår 12-dagars certifierade 
NLP Practitioner för dig!

Utbildningen är certifierad av ITA, grundad av •	
John Grinder, co-founder av NLP. Det betyder     
att vår utbildning är godkänd internationellt.

Bli en certifierad Transformational Coach.•	

Utbildningen består av en intensiv resa                 •	
i  personlig och själslig utveckling.

Kursen startar i mars, samt i september

26-dagars NLP Master Practitioner

Unikt för denna utbildning är att den inkluderar 
klinikträning. Efter att du har gått hela utbildningen 
kan du ta en klient igenom en Transformational 
Break-Through Session, där du arbetar med 
djupgående fysiska, känslomässiga, mentala 
och själsliga problem.

“Brilliant, brilliant, brilliant! My greatest learning 
was that I have peace as my inner essence, which 
is all I need to carry on to the next stages of my 
journey”.

	 Janis B. (Teacher of Cognitive Education)

Utbildningen leds av Cissi Williams,                    
samt andra certifierade NLP tränare. Tel: 08 592 567 99             

info@nordiclightinstitute.com



THE RECONNECTION®

• Nytt mer omfattande spektrum av healing än vad som tidigare
 varit tillgängligt.
• Möjlighet att uppleva läkande, balans och evolution på fl era nivåer; 
 fysiskt, psykiskt, känslomässigt, andligt.
• Öppnar möjligheter då den transcenderar teknik och diagnos.
• Visat sig tydligt både i praktiken och i forskningslaboratorier.
• 1-3 gånger räcker!

• Hitta din livsväg, ditt syfte i livet eller accelerera på din livsväg
• Återkopplar förbindelsen mellan kroppens meridianer
 och nätverket av kraftlinjer på och runt vår planet.
• The Reconnection® utförs endast EN gång i livet!
• Bringar healing till hela planeten.

RECONNECTIVE HEALING®

Utbildad av Dr.Eric Pearl och hans lärarteam: Level I/II Stockholm,
Level III Oslo, Level III Certifi erad Los Angeles

RH STOCKHOLM
Reconnective Healing® & The Reconnection® i Sthlm

CERTIFIERAD UTÖVARE

Susanne Ankarkrans 0733-897 333
Certifierad utövare av Reconnective Healing® & The Reconnection®

www.rhstockholm.se

Detta är nytt. Det är annorlunda. Det är verkligt.
Upptäck Reconnective Healing® & The Reconnection®,
nyheter och artiklar. Läs mer eller boka tid hos
en erfaren och certifi erad utövare. Varmt välkommen!

Stilla Rum för Kreativitet

www.creacalma.se

Astanga My Spirit Yoga

Klasser i Stockholm

SkrivarYoga

Retreat i Värmland
&

Kurser i Stockholm

       www.ljusvännerna.se                                                                                    0736-56 00 83

Ljusvännerna är ett nätverk 
som förenar andliga sökare, healers, 

medier och övriga intressenter. 
På våra evenemang så kan man 
meditera, inhämta kunskap och 
umgås med likasinnade andliga. 
Vi har andliga fikor, pickniks och 

filmkvällar. Välkommen!

Änglakurser & utbildningar

Info & anmälan ring Almira 070-74 74 74 1             www.anglakallan.se   mail: almira@anglakallan.se

BLI DIPLOMERAD
LJUSHEALINGTERAPEUT!
ÄNGLAR SOM HJÄLPARE I DITT LIV
Del I: 7 mars, 11 apr Del II: 18 apr 
ÖKA DIN HEALINGFÖRMÅGA          
Del I: 14 mars Del II: 13 jun
LJUS SHAMANISM&VIT MAGI
Del I: 21 mars  Del II: 30 mars kl 17-20   
HUR DU LJUST BEMÖTER KLIENTER
Del I&2: 25 apr kl 10-15       
DIPLOMERING TILL 
LJUSHEALINGTERAPEUT
Del I&2: 9 maj kl 10-15
Enskilda delkurser ovan är kl 11-14

UTBILDA DIG 
TILL LJUSMEDIUM

Även hel utbildning tisdagar sen em våren 2010

AKTIVERA DIN CLAIRVOYANS  
Del I: 12 sep, 28 nov 2010 Del II: 9 jan 2011

ÖPPNA UPP DIN MEDIALITET
Del I: 21 feb, 7 nov 2010  Del II: 19 dec 2011

HÖRA KLARA BUDSKAP-CLAIRAUDIENS 
Del I: 30 jan 2011  Del II: 20 feb  2011

KLARVETANDE & KLARKÄNNANDE
Del I: 20 mar 2011  Del II: 10 apr 2011 

DIPLOMERING TILL LJUSMEDIUM
Del I&II: 22 maj 2011 kl 11-15 

Enskilda delkurser ovan är kl 11-14.

LJUSKÄLLAN

I utbildningarna som grundats av Almira får du 
verktyg till att finna din livsuppgift och förverkliga 
dina drömmar. Du gör övningar som öppnar upp 
healingkrafter & mediala förmågor. I utbildnin-
garna lär du dig lagstiftning för terapeuter & hur 
du bemöter klienter. Du kan gå enskild kursdel i 
valfri ordning. Vid varje kursdel kostar 750 kr inkl 
kompendium med övningar, meditationer, info 
och praktikuppgifter. Hel utbildning 5 900 kr.

 LJUSVÄNNERNA
- ett ljusnätverk för sökare

Christoffer Johannesson
Grundare av Ljusvännerna

Dipl. Ljushealingterapeut och 
Ljusmedium. Session 1 timme 600 kr

 

med Almira Guldstråle

WORKSHOPS OCH EVENTS 
Ljusvännerna håller i workshops 
med olika övningar och guidade 

meditationer som kan berika 
ditt vardagliga liv.

Workshops i hela Sverige
Dessa workshops kommer att 

hållas även utanför Stockholm, 
och kan anmälas vid intresse 

till just din stad!
 Änglaworkshops med Almira
Vi har även änglaworkshops då 

Almira Guldstråle gästspelar och 
lär ut hur du kan känna av ängla-

närvaro med alla sinnen. Nästa 
änglaworkshop i Stockholm:

Den 28 apr kl 18-20.  

Gratis annonsplats på internet
Ljusvännerna erbjuder terapeuter, 

föreläsare, healers och medium
att gratis annonsera på

Ljusvännernas hemsida.

MEDITATION MED HEALING
Ljusvännerna välkomnar er till
våra reguljära änglabaserade
meditationer i vilka vi gör
uppstigningar och tar emot 
budskap samt fyller på våra 
energier.

Meditationerna är guidade
och kräver ingen förkunskap
inom varken meditation eller
healing eftersom vi är två som
kan lära ut basteknikerna.

Dessa meditationer är drop-in 
och kostar 70 kr.
Healingpraktik
Ljusvännerna anordnar 
även healingpraktik som vi 
välkomnar er till, där ett antal 
Ljushealingterapeuter och 
Ljusmedier praktiserar 
sina kunskaper.Datum:
20 apr kl 18-20.



Helsida trim: 
185 mm bred x 245 mm hög 

Helsida bleed:
221 mm bred x 286 mm hög



Halvsida: 
185 mm bred x 120 mm hög

Halvsida bleed: 
221 mm bred x 143 mm hög

1/4 sida: 
90 mm bred x 120 mm hög

1/8 sida: 
90 mm bred x 57 mm hög

1/8 sida: 
90 mm bred x 57 mm hög
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